



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

מיום חמישי, י"א בשבט תשפ"ו 29/1/2026

משתתפים:

מ	שם	תפקיד	נוכחות
1	יהודה דואה	ראש המועצה המקומית קצרין	מלאה
2	אביחי יעקב	סגן מ"מ ראש המועצה	מלאה
3	ויקטוריה קוגן	סגנית ראש המועצה	מלאה
4	שי בטלמן	סגן ראש המועצה	מלאה
	יעל אוזן	חברת מועצה	לא נכחה
5	יוגב סוויסה	חבר מועצה	מלאה
6	ניסים עזרן	חבר מועצה	לא נכח
7	חיים הומינר	חבר מועצה	מלאה
8	עמית בן שושן	חברת מועצה	מלאה
9	צאלה שוקיר	חברת מועצה	מלאה

מזומנים נוספים:

1. עו"ד אייל נון - יועמ"ש
2. ישי ליבשטיין - מנכ"ל המועצה
3. מאור אוחנה – גזבר
4. תומר ביטון – מנהל אגף שירות לתושב



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

על סדר היום:

- 3..... [1] סמי בר לב ז"ל.
- 4..... [2] עדכוני ראש המועצה.
- [3] השבעת חברת המליאה החדשה ואישור הצטרפותה לקואליציה - צאלה שוקיר וכן אישור הצטרפותו של חיים הומינר לקואליציה + עדכון הוועדות והתאגידים.
- 5..... [4] אישור פרוטוקול מליאה מס' 356 (25/12/2025)
- 6..... [5] תב"רים והרשאות.
- 17..... [6] אישור פרוטוקול מליאה שלא מן המניין בריכה טיפולית והפעלת קאנטרי 26.01.2026
- 18..... [8] תבחינים לתמיכות לשנת 2026.
- 20..... [10] מינוי ממונה על הגנת המידע - שירן.
- 22..... [11] מינוי מנהל רישוי עסקים.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

פ ר ו ט ו ק ו ל

[1] סמי בר לב ז"ל.

יהודה דואה [ראש המועצה]: ערב טוב לכולם. אנחנו בשידור חי. ברשותכם, אנחנו נתחיל בדקת דומיה לזכרו של סמי בר לב.

* דקת דומיה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: להישאר לעמוד לשירת התקווה.

* שירת התקווה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: תודה רבה לכולם. לפני כשבוע וחצי, לצערנו הרב נפרדנו מאבי קצרין והגולן, סמי בר לב ז"ל. אני פותח את מליאת המועצה 357 לזכרו ולכבודו עם מספר דברים שכתבתי, ולאחר מכן אנחנו ניכנס למליאה. מנחשון בן עמינדב ועד לסמי בר לב. בפרשת שמות מופיע הפסוק "דבר אל בני ישראל ויסעו". שומע הקדוש ברוך הוא למשה, כאשר עם שלם שזה עתה נמלט מעבדות במצרים נתקל בים, מצרים צרה על עם ישראל ולא הייתה דרך אחרת, תועים וחוששים עומדים בני ישראל, מול דרך שנראית ללא מוצא. משה אומר לעמו, צאו קדימה ואף אחד לא יוצא. עד שיש אחד, שעד האירוע המכונן כמעט ולא הוזכר ולא דובר, אבל ביוזמה, מנהיגות ולקיחת אחריות הוא לא היסס, קפץ ראשון אל הים, ומשם הוא סחף את כל עם ישראל אחריו. לאחר 3,300 שנה, עם ישראל שוב פגש במנהיג שלא היסס, לא שאל שאלות, לא פחד, ומכוח האמונה, בדרך, הוא זינק ראשון למקום שאיש כמעט לא רצה להגיע אליו. זה התחיל בקיבוץ מרום גולן ב-1967, ולאחר שרעייתו רמונה דרשה עירוניות, הצפינו סמי ורמונה לקוניטרה עצמה, שם חיו 5 שנים, עד מלחמת כיפור -73', בה הם התפנו. הפינוי חידד אצל סמי את העובדה שעל ממשלות ישראל השונות אי אפשר לסמוך וצריך לבנות מעטפת לחצים כבדה, שכל ממשלה תחשוש שבעתיים בנוגע לפינוי הגולן. וכך סמי החליט, נקים יישוב עירוני עם אלפי תושבים, במטרה להוות מנוף לחץ ציבורי, שכל ממשלה שתקום תדע, לא זזים מהגולן. עבור סמי זו הייתה סיבה להסברה מול המדיניות שהתחלפה בממשלות השונות. אבל במוחו האסטרטגי, ידע סמי שהאירוע הוא גדול הרבה יותר מזה, הוא ביטחוני ולאומי בקנה מידה היסטורי. השכנה מצפון, סוריה לא חיבבה אותנו וכנראה גם לא תחבב, אבל סמי לא עסק ברגשות, אלא עסק באידאולוגיה ותפיסות. והוא ידע, שאם המדינה תוותר על הגולן, הטרור יכול לגור ליד קיבוץ עין גב ולבנות מעגן ספינות על הכנרת. המחשבה הזאת שיש סכנה קיומית למדינה, העסיקה אותנו רבות ובימים שהיה צריך לשכנע לעתים מול יוהרה מדינית של ראשי ממשלות שחשבו שאנחנו חזקים מכול, הוא ידע שהיום ברור לכולם, רק התיישבות מנצחת טרור ואויב. היום, כמעט 50 שנה אחרי ולאחר המצב הזוועתי בסוריה, סמי הוכיח פעם נוספת את צדקתו בדרך. האירועים הגדולים לא איחרו לבוא, סמי לא עצר רק בתפיסה

נוצר על ידי SUMIT.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

המדינית והנחרצת, אלא הוא הציב לעצמו מטרה נוספת ומשמעותית - הגולן יהיה בלב הקונצנזוס הישראלי. זה לא דבר של מה בכך בהתייחס לתקופה של אז. דמיינו שבימים האלו, החלק הכי קל בנושאים, הנושאים השנויים במחלוקת, היה להתחבר לעוד מקומות כאלו, לפחות שנתפסו שנויים במחלוקת על ידי חלק מהעם. אבל סמי בחר אחרת, הוא בחר ליצור בידול, זהות ושורשיות עמוקה למקום שהוא הוכיח, כי הוא נחלת אבותינו. ריתקה אותו המחשבה שעם ישראל חוזר למקום בו התקיים כפר יהודי עתיק ועוד בתי כנסת עתיקים רבים שנמצאו במרחב. והוא ידע להעביר את המסרים בצורה מדויקת למדינה שלמה ובעיקר לכל ממשלה. הגולן הוא חלק בלתי נפרד ממדינת ישראל. וכך היה. כמה היה? אם הייתם אומרים לפני כמה עשורים שנשיא ארצות הברית יכיר בגולן כחלק ממדינת ישראל, היו אומרים שהזיות תפסו מקום חזק במחשבות. אבל היה אחד שהאמין, אחד שקפץ למים ללא היסוס. אחד שקבע עובדות בשטח ללא מורא. אחד שידע שבטחון המדינה ייבחן בגולן. מנהיגים כמו סמי, זאת לא מציאות שפוגשים כל יום. זו מציאות שפוגשים רק אצל מנהיגים נחושים, עם חזון, רוח השיח, המציאות והיכולת לרתום אחרים רבבות של אנשים. בדיוק כמו שעשה סמי מאז 1967 וההמשך של המציאות הזאת מתקיים עד היום. בדיוק כפי שעשה נחשון בן עמינדב, שהמשך של המציאות שלו מתקיים גם כן עד היום. כפי שהיה לפני 3,300 שנה, שמשה דיבר אל בני ישראל, כך היה גם לפני 50-60 שנה. היו עוד שדיברו על רמת הגולן, אבל היה אחד שלא רק דיבר, אלא עשה מעשה ויזם. בדיוק כפי שנחשון עשה את הצעד הראשון, כך גם סמי זינק ראשון בהגשמת החזון. ובדיוק כפי שהיה אז, כאשר ראו תושבי ישראל, שיש אדם שהצליח לפרוץ דרך, כמו אז גם היום רבים נהרו והצטרפו. והנה היום, הגולן צומח ומתפתח, קצרין צומחת ומתפתחת, והיה את מי שהאמין מהרגע הראשון, יזם, בנה ועשה במסירות, הובלה, צניעות, עקשנות ובעיקר מנהיגות. מעתה והלאה, יש לנו חובות משמעותיות אליך. הראשונה, להמשיך את דרכך הייחודית, והשנייה, לפעול להנציח אותך בדרך שבה אתה ראוי לה. דרך של משמעות, תוכן ומנהיגות. תודה על מי שהיית עבור מדינת ישראל, עבור עם ישראל, עבור הגולן, עבור קצרין ועבורי באופן אישי. היה שלום מנהיג. תודה רבה לכולם.

אייל נון [יועמ"ש]: ישר כוח.

מאור אותנה [גזבר]: צריך לפרסם גם את הדברים האלה, יהודה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: נפרסם, תודה.

[2] עדכוני ראש המועצה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: טוב, אנחנו עוברים לעדכוני ראש המועצה. המסמך מוכן? עדכוני ראש המועצה ואז נעבור להשבעת חברי מועצה. כפי שראיתם, מרכז חוסן יצא לדרך. אנחנו בעזרת השם בתקופה הקרובה עתידים לפתוח מרכז חוסן אזורי במרכז צעירים ב' שייתן מענים לילדים, נוער, חיילים, משפחות מילואים. באמת מענה רחב, ללא עלות, עם עמותת משאבים ואשכול גליל מזרחי. בשורה מאוד גדולה. תודה לישי על הובלת המהלך המאוד אסטרטגי מול הקרן לידידות, עם תרומה גדולה של מיליון שקלים. החודש

נוצר על ידי **SUMIT**.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

הבא, חודש הצרכים המיוחדים. שלום חיים. אנחנו מתכוונים לעשות חודש מלא בפעילויות עבור האוכלוסייה הכל כך חשובה הזאת, אז אני מקווה לראות אתכם גם כן בכל הנושאים האלה. מי מכם שראה, או מי מכם שלא, מרכז הפטריות הלאומי יקום בקצרין, אנחנו קיבלנו אישור על קביעת מרכז הפטריות הלאומי, תחום שהוא מאוד בתנופה ופיתוח יחד עם מכון שמיר שהולך לקום כאן. יש כבר שתיים שלוש חברות הייטק שחתמו, זה דבר מאוד מאוד משמעותי וככה אנחנו נמשיך איתנו הלאה. ישעולים בקדמא, אם שמתם לב, שלושה רחובות, אנחנו כבר יצאנו לשדרוג ושיקום התשתיות שם. יצאנו גם כן לפיילוט חתולים בהשקעה של מיליוני שקלים, יש כאלה שקצת צוחקים מהאירוע הזה, אבל זה דבר מאוד חשוב, כיוון שהאוכלוסייה הזאת, החתולים, זו אוכלוסייה שצריך לטפל בה, זה איכות הסביבה וזה סניטריות, דברים מאוד מאוד משמעותיים. אני מבקש להודות למחלקת שפע בהובלת עומר ביטון, לראשונה בהיסטוריה של קצרין, לא רק זוכה בחמישה כוכבי יופי, אלא בדגל היופי. זה אומר המון על ההשקעה בנושא של הגינון, הניקיון, האחזקה, רוח ההתנדבות של הקהילה ועוד ועוד. בשעה טובה יש לנו בקצרין גם אוניברסיטה, תל-חי. קיבלה הכרה רשמית והפכה לאוניברסיטה. ואני מתכבד לסיים בזה שמועצה מקומית קצרין בלב שמח וגם עצוב, מודה שבשעה טובה רן גואילי, זכרונו לברכה, גיבור ישראל, שב הביתה לקבורה ראויה. אז אנחנו מכאן משתתפים, שולחים תנחומים למשפחה.

[3] השבעת חברת המליאה החדשה ואישור הצטרפותה לקואליציה - צאלה שוקיר וכן אישור הצטרפותו של חיים הומינר לקואליציה + עדכון הוועדות והתאגידים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: טוב, השבעת חברת המליאה החדשה שיש לנו כאן בשעה טובה, צאלה שוקיר, מצטרפת למועצה וגם לקואליציה. עוד רגע נעביר פה את דף החתימה שכולנו נצטרך לחתום עליו מחדש, כיוון שאנחנו תמיד מרעננים את זה. אז צאלה, קודם כל ברוכה הבאה, אנחנו מתכבדים לתת לך להקריא את המשפט שאת צריכה להקריא פה ואז נחתום. בבקשה גדולה.

צאלה שוקיר: אני מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שותפתי במועצה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: בשעה טובה ומוצלחת, צאלה. אני עושה רגע גם עדכון תאגידים וועדות, זה באותו הסעיף, ואז אני יכול להמשיך קדימה. אנחנו מבקשים לאשר לוועדת מכרזים להוסיף בבקשה, אני עושה הכל בפעימה אחת, את צאלה שתהיה בוועדת מכרזים. במתני"ס אנחנו צריכים להוסיף עוד נציגת ציבור, אנחנו מבקשים להוסיף את נציגת הציבור יעריט אברבנאל. אנחנו מבקשים להוסיף גם כן את צאלה לוועדת החינוך וליו"ר ועדת רווחה. אלו האירועים שכרגע אנחנו מבקשים לאשר אותם. אז אני מבקש, מי בעד? מי נגד? להצביע. מי בעד? כולם בעד פה אחד. תודה רבה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אני מבקש להצביע גם על אישור הצטרפותם של צאלה שוקיר וחיים הומינר לחברות הקואליציה, ובתקווה להרחיב את העירייה ככל האפשר עוד ועוד. אז אני מבקש להעלות את זה להצבעה. מי בעד? כולם? לא פה אחד. עמית, נמנעת? נגד?

נוצר על ידי SUMIT.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

עמית בן שושן [חברת מועצה]: נגד.

יהודה דואה [ראש המועצה]: עמית נגד, עבר ברוב קולות. תודה רבה.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת ברוב קולות את הצטרפותם לקואליציה של צאלה שוקיר וחיים הומינר.

המליאה מאשרת את צאלה כחברה בוועדת מכרזים וועדת חינוך, וכיו"ר ועדת רווחה. עוד המליאה מאשרת את יעריית אברבנאל כנציגת ציבור במתנ"ס.

[4] אישור פרוטוקול מליאה מס' 356 (25/12/2025) .

יהודה דואה [ראש המועצה]: אישור פרוטוקול מליאה קודם, 356. לא הוגשו תיקונים, קיבלתם אותו. אני מבקש להעלות אותו להצבעה. מי בעד? תודה רבה.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד את פרוטוקול מליאה מס' 356 מיום 25.12.25

[5] תב"רים והרשאות.

יהודה דואה [ראש המועצה]: תב"רים והרשאות. חברים. מאור, ברשותך, תפתח את התב"רים. אנחנו סיימנו את 2025 עם סכומי כסף אדירים שגויסו ואנחנו פותחים את 2026 עם עוד רשימת תב"רים אדירה וגדולה, אתם יכולים לראות שם את הסכומים המאוד מאוד משמעותיים. אני מאוד מתרגש.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מאור, 2025 אישרנו הרבה תב"רים. מה נסגר מהתב"רים האלה? האם יש תב"רים שנסגרו, האם יש תב"רים שהיו מתוכננים לקרות?

מאור אוחנה [גזבר]: יובא בפני מליאה, טבלת תב"רים מלאה לסגירה כשנכין את זה. אנחנו מביאים את זה פעם בשנה בדרך כלל.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אני רוצה, אם, מה נסגר, אם היו חריגות, איפה הכסף.

מאור אוחנה [גזבר]: כשאנחנו מקבלים טבלת מה נסגר.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אם זה בשוטף ואם תב"רים נסגרו בגלל סיום, אז עלויות תפעול וכאלה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: שהם יצטרפו לתב"ר?



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: כן.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אז אני מבקש גם באותה נשימה, מאור, בהצגה הזאת להציג את ההכנסות שגויסו כחלק מהתב"רים שעשינו.

מאור אוחנה [גזבר]: טוב, בואו ננסה רגע, קצת סדר כי יש לנו היום הרבה תב"רים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: יש המון המון תב"רים. אני רוצה רגע לפני שמאור ידבר, להגיד שוב, אני תמיד מדגיש את זה, ישר כוח גם לעובדי ועובדות המועצה, זו עבודה משותפת של כולם, אבל יש באמת המון תב"רים.

מאור אוחנה [גזבר]: אנחנו מאשרים פה היום כמעט 25 מיליון שקלים. ככה, אני אעשה בריף קצר ואני אתן את הדגשים במקומות שצריך לתת דגשים, בסדר? אני אתחיל דווקא מהדגשים. יש לנו פה שישה תב"רים חדשים לטובת ביצוע שבילי אופניים ברחוב דליות, ברחובות כאלה ספציפיים: סוסיתא, יהודיה, חמת, המשושים, גילבון, דליות. למה בכוונה הדגשתי את ששת האלה? כי רק על ששת האלה, בשונה מכל שאר התב"רים, יש לנו מאציינג מקרן עבודות פיתוח. המאציינג שלנו במשרד התחבורה, הוא 22.5 אחוזים. כלומר, מכל התקציב הזה, יש לנו מתוך 2,580,000, יש לנו בערך 580,000 שקל שמגיעים מקרנות שלנו. בסדר? זה כדי לממש את פרויקט שבילי האופניים.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מקרנות שלנו?

מאור אוחנה [גזבר]: מקרנות פיתוח.

יהודה דואה [ראש המועצה]: צריך להגיד שבהרבה קולות קוראים הם ממקמים במאציינגים. אנחנו רשות שברוך השם יכולה להרשות לעצמה.

מאור אוחנה [גזבר]: ככה, שיפוץ אולם התרבות, משרד המדע.

יעל אוזן [חברת מועצה]: רק שנייה, סליחה. התקציב החדש זה כל רחוב והעלות שלו לאופניים?

מאור אוחנה [גזבר]: כן, זה פרויקט שמחולק לפי רחובות.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מה ההבדל בין הרחובות? סליחה, אורך?

מאור אוחנה [גזבר]: זה לפי כתבי הכמויות שהגשנו בקולות קוראים של משרד התחבורה. זה אחרי שהכנו כמויות וכל התוכניות מסודרות. ישי יכול להסביר לכם גם אם אתם רוצים, על העבודה הזו. שיפוץ אולם התרבות, תקציב משרד המדע, 360,000 שקלים. בניית סניף תנועת נוער ממשרד החינוך-

נוצר על ידי SUMIT.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: שניה, 360,000, זה עלות השיפוץ?

מאור אותנה [גזבר]: 360,000 שקלים, זה כרגע התקציב שמיועד לשיפוץ אולם התרבות.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מה אפשר לשפץ ב360,000 שקלים?

אייל נון [יועמ"ש]: זה שתי הכמויות שעשו בעצם מתוך אולם התרבות. כמה תיקונים, לצורך העניין, במה קצת, יש פירוט בכתב הכמויות שנושא מענה בדיוק ל360,000 שקלים, זה מה שהם גם הקציבו לנו.

יהודה דואה [ראש המועצה]: ואת הבמה והתחזוקה, זה מאחורה? לא, זה קול קורא שהצלחנו לגייס אותו מטעם משרד המדע בלי פה אין מאצינג של הרשות, 360,000 שקלים ולא מותנה בשום דבר. זה מותנה בדבר אחד, שהמליאה תאשר ויהיה ביצוע.

מאור אותנה [גזבר]: אמרתי, מעבר למשרד התחבורה, כל שאר התב"רים הם ב100 אחוז מימון מלא של המשרד הממשלתי. בניית סניף לתנועת הנוער, 1,916,000 שקלים ממשרד החינוך. שיפור מוכנות לחירום, 25', 93,000 שקלים ממשרד הפנים. זה בעקבות קול קורא שבדרך כלל כתוב פה 25', אבל קול קורא יוצא בסוף דצמבר 25'.

יהודה דואה [ראש המועצה]: רגע, הוא שאל שאלה. החנות למכוניות בחירום נכנס חמ"ל לצח"שים. אוקיי, וגנרטור נייד חירום שאנחנו קונים, רוכשים אחד נוסף. אלו, מה שנכנס בסכום הזה.

מאור אותנה [גזבר]: זה שבילי אופניים.

תומר ביטון: רגע, אמרנו הטיפול במקלטים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: זה עדיין תוך כדי תנועה, זה תב"ר ייעודי שנפתח לטובת החמ"ל של הצח"שים, אני חושב שאתה חלק מזה, ועוד גנרטור. הטיפול במקלטים נכנס כבר תוך כדי תנועה שוטפת וגם תוך כדי תב"רים שכבר אישרנו אותם, זה פשוט תב"ר נוסף.

מאור אותנה [גזבר]: עברנו על שבילי אופניים. בניית מועדון נוער, יש לנו תקציב משרד החינוך של 3,220,000 שקל.

יהודה דואה [ראש המועצה]: יש 5 רשויות שזכו בהקמה של מבנים לתנועות נוער ומבני נוער. אנחנו לשמחתנו אחת מ5 הרשויות האלה. הכסף, המקור שלו מגיע מעודפי הגז, יש קרן שקמה ייעודית, זה דרך משרד החינוך. אני אומר בצניעות, עשינו עבודה מאוד אינטנסיבית כאן, יש קרדיט מאוד גדול שמגיע לאבחי יעקב על הסניף לתנועת נוער, ויש למבנה נוער. ברמת העיקרון, הקול קורא, יעל, שהוגש על תנועת הנוער, זה עבור תנועת נוער יישובית, שאין לה היום מבנה.

נוצר על ידי SUMIT.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: הכספים?

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, לא, לכספים יש מבנה. לאריאל אין מבנה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מי זה אריאל?

יהודה דואה [ראש המועצה]: זו תנועת נוער שפועלת בקצרין.

יעל אוזן [חברת מועצה]: כמה ילדים רשומים שם?

יהודה דואה [ראש המועצה]: בערך 150-160 שהיום נמצאים במקלט. אנחנו גייסנו עוד תקציב מאוד גדול של 3.2 מיליון לבניית, לעוד מועדון נוער, לנוער, הציבור הכללי. תנועת הנוער, זה לתנועת הנוער אריאל וזה לציבור הכללי. הגדלים, רק אני רוצה להכניס אתכם למספרים שתבינו את הגדלים. תנועת הנוער זה סניף שהולך להיות בגודל 300 מטר, מבנה הנוער הולך להיות בגודל 500 מטר. הציבור החילוני, 500 מטר, מבנה נוער מאוד גדול, בעצם אנחנו הולכים להביא מבנה גדול אחד מאוד משודרג.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מבנה הנוער זה איפה שהיה הקידום?

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, לא. אנחנו נשב בוועדת תכנון ובנייה, נחליט ספציפית על המיקומים, זה גם נושא שיעלה לדיון. יש לנו כל מיני מחשבות, אבל אנחנו נידרש, אנחנו בשאיפה שלנו, במבנה נוער הציבור הכללי אנחנו מאוד שואפים להפוך אותו גם למרכז איי.איי לנוער ולהכניס לו כל מיני שימושים מאוד חינוכיים לבלתי פורמלי ולתת עוד מענה לבני נוער שנמצאים היום עם פחות מענה. ואני כן מאוד רוצה בשאיפה שלי לחבר את זה יותר למרכז העיר.

יעל אוזן [חברת מועצה]: יש לי שאלה, איפה נלקחות בחשבון העלויות השוטפות של המועדון הזה, שאתה אומר 500 מטר, 300 מטר, האם בתקציב השוטף נלקח פה בחשבון?

יהודה דואה [ראש המועצה]: כשאנחנו יוצאים עכשיו לשלב של תכנון, היתר ובינוי, זה יהיה תהליך שיקח בסדר גודל שנה וחצי-שנתיים. כאשר אנחנו נגיע לשלב שאנחנו עם טופס אכלוס או לקראת טופס אכלוס, בתקציב המועצה ותקציבי התאגיד של המועצה, קרי המתנ"ס, אנחנו נתקצב את הפעילויות שיהיו שם. היו גם פעילויות מכניסות שיהיו שם, בכל מיני מקומות שאפשר לעשות, כמו חוגים וכולי. וגם אם המבנים יקומו, מה שסביר שיקרה באמצע השנה, הכל בסדר, מותר לעשות עדכון לתקציב. הרשות גדלה, הציבור גדל, הצרכים גדלים, בני הנוער גדלים, ואנחנו נדע לתקצב את זה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אוקיי, אפשר לשאול עוד שאלה? סליחה.

מאור אוחנה [גזבר]: בסדר גמור.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: סניף בני עקיבא, שהוא נבנה חדש לפני עשר שנים אם אני לא טועה, ולא מזמן שיפצו אותו עוד פעם כי הוא ממש לא נשמר. מה אנחנו עושים? כי אנחנו משקיעים פה הרבה כסף, העלויות בשוטף הרבה יותר גדולות ואני לא רוצה שנסקיע את המיליון וחצי, שניים, שלושה ואז אחרי שנה עוד פעם יבואו תב"רים לשיפוץ אותם מבנים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: א', את צודקת שאנחנו צריכים שכל תנועות הנוער וכל מבני הנוער, וכל המבנים הציבוריים באופן כללי צריכים להיות בשמירה מאוד גבוהה על כל הדברים שלהם. הפעם האחרונה שאני יודע שהיה שיפוץ במבנה של בני עקיבא, תקן אותי בר אם אני טועה, לפני ארבע וחצי או חמש שנים, זה הסדר גודל.

יעל אוזן [חברת מועצה]: בסדר, אחרי שש שנים שהוא היה בנוי, זה גם לא נראה לי הגיוני.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אני לא מתווכח, אני מסכים לגמרי. אנחנו עושים בנושא הזה הסדרה מול ההורים ומול המתנ"ס, ואנחנו, יש לנו רכז נכסים-

יעל אוזן [חברת מועצה]: זה לא לאיש מקצוע שעובד מול ה-

יהודה דואה [ראש המועצה]: נכון, יש רכז נכסים גם במועצה המקומית קצרין, שזה תפקיד יחסית חדש שנפתח לפני כמה, שמונה חודשים סדר גודל ואנחנו בהחלט על זה. השאיפה שלי, לכן אמרתי מבנה אחד, אני רוצה מבנה אחד, גם אם יהיו כניסות שונות, שיהיה גם אדם רכז בשכר, רכז נוער נוסף שנגייס אותו שיהיה בשכר שיהיה שם גם דמות חינוכית, אבל גם דמות שאחראית על מה שאת אומרת, שיודע להסתכל ואיפה שצריך לטפל באירועים, לטפל ולערב גם את המועצה וגם את הנהגות ההורים. אני מסכים איתך חד משמעית. מקבל תנועת נוער, מבנה נוער, לא משנה מי, מקבל מבנה ציבורי, הוא צריך להחזיק אותו כאילו זה היה ביתו.

יעל אוזן [חברת מועצה]: נכון.

אייל נון [יועמ"ש]: יעל, עלות תחזוק של מבני נוער ודברים כאלה, הם לא משלמים מהתנועה או-

יעל אוזן [חברת מועצה]: לא, אבל בכללי.

אייל נון [יועמ"ש]: בסוף זה אמור להיות חלק מהוצאות המועצה-

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, לא, זה בסדר, היא אומרת מעבר.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: אני רוצה לדעת אם זה נלקח בחשבון, כי כשמציגים לנו איזשהו תקציב מסוים, אני רוצה לדעת בין כל התב"רים ובין כל הבניה אם אנחנו לוקחים את זה בחשבון, שאז ב-2027 לא נגיד, היו חריגות על האחזקה הזאת, הזאת או הזאת, או השלמת תב"רים, או התניות, או כל מיני דברים כאלה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אני מקבל את מה שאת אומרת, את צודקת לגמרי ואכן זה יהיה, ואנחנו גם נפעל בכל מיני דרכים טכנולוגיות חדשניות ושונות, וגם מסורתיות לשים ולהציב שם ולוודא את זה, אבל את אומרת באמת דבר שהוא חשוב.

מאור אוחנה [גזבר]: רק לתשומת לבכם, התב"רים ישתתפו גם עם הרשאות תקציביות, מי ששם לב בהזמנה למליאה, אז יש פה גם את ההרשאות התקציביות של משרד החינוך. חידוש מבנים דרכי נועם גם משרד החינוך, 1,275,000 ש"ח ע"פ תכנית שהגשנו. בניית בריכה טיפולית, תב"ר, 6,973,715 ש"ח, תקציבים מביטוח לאומי ומנגב גליל.

יהודה דואה [ראש המועצה]: הבריכה תקום, רגע, שאלה, מאור. הבריכה, אתם מכירים את החלק האחורי, של כל איפה שהיה בעבר מילגם? כל הטריבונות?

מאור אוחנה [גזבר]: כן.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אז אנחנו עתידים בעתיד לגייס פה עוד משאבים, אנחנו עתידים לרמוס את כל החלק הישן הזה, שהוא כבר לא רלוונטי ולא צריך אותו כל כך, ולעשות שם מאחורי הקאנטרי. מגרשי הטניס אם היו ככה, נעביר אותם לככה, יישארו אבל מגרשי טניס. אבל שם ברמת העיקרון תהיה גם בריכה שיקומית. זה עוד לא סגור מה שאני אגיד, אבל אני מרשה לעצמי להגיד את זה. השבוע יהיו פה גם קרנות לביטוח לאומי. יש מבנה נוסף שככל הנראה נוכל לעשות שם בקומה השנייה, שזה נקרא מרכז רב שירותי למשפחה, שזה גם מועדוניות נוער וגם מרחבי ספח ומרחבי תמיכה ודברים מאוד טובים גם למשפחות רווחה ומשפחות בעלי צרכים מיוחדים ובכלל מאוד מענים לאוכלוסייה שקיימת שם.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אני רוצה לשאול שאלה. בריכה טיפולים והכל, זה צריך להיות גם איזושהי הכנסה למועצה. האם אנחנו עושים לכל פעולה כזאת או לכל זה איזושהי תכנית עסקית? כשפותחים, כשמקימים משהו ואנחנו רוצים שתהיה הכנסה, כמו בית כנסת עתיק, כמו זה, כמו זה, האם עושים איזושהי תכנית עסקית?

יהודה דואה [ראש המועצה]: אז אני אענה כי השאלה היא טובה. במהות אי אפשר להגיש בקשה לביטוח לאומי, ודאי לא לנגב גליל כמנוע הצמיחה, מבלי תוכנית עסקית. נעשתה תוכנית עסקית על ידי חברת?

מאור אוחנה [גזבר]: חכם.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יהודה דואה [ראש המועצה]: חכם. נעשתה תכנית עסקית על ידי חברת חכם, לפי ההערכות הכי פסימיות, ההכנסה שברכיכה טיפולית תהיה, סדר גודל של 600-700 אלף שקלים הכנסה בשנה לרשות.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: בין 10 ל11 אחוז.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אם אנחנו מתפעלים את זה או ספק חיצוני?

יהודה דואה [ראש המועצה]: בין אם זה יהיה אנחנו לבין אם זה ספק חיצוני, השאיפה שלנו - ספק חיצוני, כמו שקורה בכל הברכיכות הטיפוליות.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אם ספק חיצוני מטפל בזה, הרווח הוא לא שלנו.

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, לא, הרווח שלנו.

יעל אוזן [חברת מועצה]: של 600 אלף שקל?

יהודה דואה [ראש המועצה]: בוודאי, זה יהיה חוזה-

יעל אוזן [חברת מועצה]: ארנונה או?

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, לא, הכנסות, הכנסות. חוזה, זה נקרא מכרז בי.או.טי, אם יהיה מכרז בי.או.טי, אז יהיו הכנסות שיש אחוזי רווח שהולכים לרשות ויש אחוזים שנשארים לזם. שאלה לגיטימיות, מצוין. אנחנו במועצה מקומית קצרין נמצאים היום בפערים תקציביים בין הכנסות הרשות להוצאות הרשות. המטרה שלנו ואתם עוד מעט הולכים לאשר פה עוד דברים שקשורים באנרגיה. הרשות צריכה להגדיל את מקורות ההכנסה שלה בסדר גודל בין 10 ל15 מיליון שקלים. זה לא דבר שקורה ביום, לא חודש, תנו לי לחדש לכם, גם לא בשנתיים, גם לא בחמש שנים בסכומים שאני מדבר עליהם. אבל כל דבר מתחיל בצעד. האירועים שאנחנו הולכים לאשר אותם היום עתידים להכניס למועצה המקומית קצרין סדר גודל של עוד מיליון, 1.2 מליון בשנה. זה לא ממחר בבוקר, אלה תהליכים ארוכי טווח ותהליכים אסטרטגיים, חלק יותר מהירים וחלק פחות מהירים, אבל הם מאוד משמעותיים וככה יהפכו את הרשות שלנו ליותר יציבה. ומה אני הכי אוהב בנושא הזה? לא רק שהם יכניסו יותר מקורות הכנסה לרשות, הם גם נותנים ערך ושרות לתושב. אני יכול לתת לכם נתונים. היום, הברכיכה השיקומית במבואות חרמון ובעמק הירדן פול קפסיטי. האירוע הזה הוא נמצא בקצה. יש היום נכי צה"ל בקצרין, ויש נכי ביטוח לאומי, ויש נכים, ויש גם טיפולים רגשיים לילדים שהם לא נכים, שהדבר הזה עושה להם פלאים, ויש פה ביקוש גבוה. לי יש את הנתונים המדויקים של כמה, רק מה שנקרא תחת הגדרת ביטוח לאומי, זקוקים לשירות הזה מהיום הראשון, מדובר על מעל 200 במרחב קצרין גולן, רק המגזר היהודי, שחייב את השירות הזה ולכן, ביטוח לאומי נותן לך את הכסף, אחרת הוא לא נותן לך את הכסף.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: בריכות, גני ילדים, זה פשוט גם כסף שיחזור אלינו. אנחנו רוצים לתת הרבה שירותים החוצה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: היום אנחנו כמועצה מקומית קצרין משלמים בגנים ובעוד מקומות על בריכות טיפוליות שאנחנו משלמים להם, זה בסדר גמור, על הטיפול בילדים שלנו, ופה לא נצטרך לשלם, כי זה יהיה אין האוס, בבית. אז חד משמעית זה יהיה כלכלי. חס ושלום, שלא תצטרכו, אבל אם תצטרכו יהיה לכם פה מרכז שיקומי בקצרין זו בשורה אדירה, זה מרכז שיקומים אזורי, אני חושב שזו בשורה שכולנו צריכים לשמוח ממנה.

מאור אוחנה [גזבר]: הקמת מתחם ספורט לנוער ממשד המידע, 550,000 שקלים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אני ארחיב ברשותך, מאור. אנחנו במיקולוב הולכים להקים שני מגרשי פאדל ומגרש מתחם נוער, שלוש על שלוש כדורסל. אתם מכירים את מגרשי הפאדל, הטניס החדשני? אז אנחנו מקימים, שניים או אחד, ישי? שני מגרשי פאדל.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: שני פאדל.

יהודה דואה [ראש המועצה]: שני פאדל, אחד מתחם נוער שלוש על שלוש.

יעל אוזן [חברת מועצה]: עם תשלום?

יהודה דואה [ראש המועצה]: במיקולוב הקול קורא שמשרד תרבות והספורט לא מאפשר לקחת תשלום שאנשים גובים בחוץ 200 שקל לשעה, אנחנו נמצא קונסטלציה מסוימת בשביל לשמר את זה, אבל זה מצוין שיהיו לנו פה מגרשי פאדל, ספורט מעולה.

צאלה שוקיר: שזה בעצם ממשד המדע?

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, זה משרד, זה, לא. למה המדע? זה משרד התרבות והספורט, זו טעות שם.

מאור אוחנה [גזבר]: משרד המדע, התרבות והספורט.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אה ככה זה נקרא. משרד המדע, התרבות והספורט. כל משרד רוצה להכניס לעצמו עוד איזשהו שם. אז יהיה לה גם מגרשי פאדל וגם מתחם נוער שלוש על שלוש בכדורסל.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מתי דרך אגב אתם מתחילים את השיפוץ במיקולוב?

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: בשביל זה אנחנו עושים עכשיו אישור תב"ר.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

אייל נון [יועמ"ש]: זה חלק מזה.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: אני לא יכול לפני.

יעל אוזן [חברת מועצה]: יש עוד שיפוצים שאישרנו כבר.

יהודה דואה [ראש המועצה]: תראי, זה נקרא נוער כי הקול הקורא הוא לנוער, אבל מבחינתנו, כל מי שצריך את מגרש הפאדל, אנחנו רוצים לעשות את זה עם איזושהי אפליקציה של כניסה ויציאה. אנחנו רוצים לעשות את זה בצורה קצת יותר חכמה. מי שיזמין יוכל לשחק, המטרה זה לתושבים מקומיים. זה קודם כל, הדיפולט. אנחנו לא נקבל את הסכומים של 100 שקלים לשעה, לא יקרה. פאדל, היום לוקחים בקיבוץ גינוסר 250 שקלים לשעה. זה טניס מקורה מיוחד כזה.

אביחי יעקב [סגן מ"מ ראש המועצה]: טניס שולחן?

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, לא. מגרש טניס.

צאלה שוקיר [חברת מועצה]: זה מגרש, זה יכול להיות מבטון. אם זה מקום סגור אז צריך 8 מטר, כל מיני.

יהודה דואה [ראש המועצה]: זה יהיה יפה, אנחנו נתונך אותו ביחד. נכון, זה יהיה מקסים ולא, מדובר על עשרות שקלים שאנחנו, אם וכאשר נוכל לגבות זה עשרות שקלים וגם לנוער נמצא איזושהי קונסטלציה של שעות מסוימות, נעשה את זה בצורה מסודרת. המטרה שהנוער יצא למקומות האלה, שהוא ילך וישחק בהם.

צאלה שוקיר [חברת מועצה]: השאלה היא מה עוד יש שם אם הנוער לא יכול להרשות את זה לעצמו.

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, זה לא יקרה. לא יהיה את הסכומים האלה. זה בפרוטוקול. לא יהיה. אני מתחייב לך, לא יקום ולא יהיה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מה?

צאלה שוקיר [חברת מועצה]: סכומים מטורפים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: הסכומים של 250 שקלים לפאדל, לא ניקח פה לשעה 250 שקלים לפאדל.

יעל אוזן [חברת מועצה]: לא, אבל צריך לקחת.

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא 250 שקלים, גם לא 100, נמצא קונסטלציה מסוימת.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: כדי לשמור על הפסיליטי. ובוא, אם אנחנו מדברים על הכנסה, תראה מה גינוסר עושה מזה, אחלה קופה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אגב, יכלנו לעשות את זה ב-BOT עם יזם. אין עניין, זה אמור להיות גם בקהילה.

מאור אוחנה [גזבר]: גמרנו הקמה מתחם ספורט לנוער. משרד האנרגיה מתקצב אותנו בשני פרויקטים. אנרגיה מקיימת קצרין וגולן מתקני אגירה וקירוי סולארי אולפנה, 2 מיליון שקלים עבור אנרגיה מקיימת, מתקני אגירה ויש לנו במשרד הפנים, נתן פה תקציב לקירוי סולארי של עוד 2,570,000.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אנחנו מאשרים?

יעל אוזן [חברת מועצה]: מאשרים, אבל יש, כמה זה יכניס לנו?

יהודה דואה [ראש המועצה]: בין 700 ל-800 אלף שקלים כל שנה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: איפה מקימים את זה?

מאור אוחנה [גזבר]: יש לנו באולפנה. יש לנו מתקני אגירה שאנחנו מתכוונים לעשות אותם.

יהודה דואה [ראש המועצה]: יש לנו מיפוי, עשינו מיפוי עם חברת חשמל 22ל מבנים שאנחנו יכולים להתקין עליהם פאנלים סולאריים. קיבלנו היום אישור, יש לנו פרויקטור של קרן בלומברג שעושה עבודה מצוינת. קיבלנו אישור להתחבר ל-15 או 16 מבנים סולאריים.

יעל אוזן [חברת מועצה]: איזה מבנים?

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: יש רשימה, אם את רוצה נעביר אותה ולך את הרשימה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: נעביר לך את הרשימה, אחד מהם זה אולפנה, אולם ספורט, כל מיני כאלה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: לא העברת לנו מראש.

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, בסדר, נעביר, אין שאלה. זה לא עניין. העניין הוא שזה קורה וזה משמעותי.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: מאוד חשוב להבין שבעצם יש לנו כבר אישור מחברת חשמל.

יהודה דואה [ראש המועצה]: להתחבר לרשת.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: אנחנו כבר היום באירוע שכבר אחרי כל האישורים והכל, אנחנו נצא כבר בימים הקרובים בנוהל.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אבל תראו מה אנחנו עוד מאשרים, מתקני אגירה. היום יש לנו פאנלים סולאריים בקצרין, שבשעות העומס על הרשת אתה מפסיד את הכסף הזה. אנחנו עכשיו נשים מתקני אגירה קטנים, נאגור את החשמל, ובשעות העומס יותר נכון, אנחנו נמכור את זה לרשת.

יעל אוזן [חברת מועצה]: דרך אגב, תחזוקת מבנים ואולפנה, כל היום האורות שם דלוקים, גם בלילה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: רק תאורת החירום, לא התאורה הצהובה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: בתוך הבניין.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אני עובד על זה.

מאור אותנה [גזבר]: מתי פעם אחרונה ראית את זה?

יעל אוזן [חברת מועצה]: כל יום.

מאור אותנה [גזבר]: שינו את זה, שמו שם עכשיו מערכת כיבוי אוטומטי.

יהודה דואה [ראש המועצה]: יש מערכת כיבוי אוטומטי. תראי, הם משלמים את זה בסוף, אבל חשוב שעלינו על זה, את צודקת.

מאור אותנה [גזבר]: בהיבט של אנרגיה, אנחנו מאוד קרובים להיות מאופסי אנרגיה. רשות מאופסת אנרגיה זו רשות שהוצאות החשמל שלה זהות להכנסות החשמל שלה. אנחנו עם הפרויקטים האלה נהיה ממש שם. בית ספר לחינוך מיוחד תקשורת, 300 שקלים נוספים ממשד החינוך. הקמת מסלול מוטור קורס, עוד 700,000 שקלים, הגשנו קול קורא להשלמת הפרויקט.

יהודה דואה [ראש המועצה]: ה-300,000 שקלים שאתם רואים על בית ספר חנן בתקשורת, זה בית ספר שבילי הלב, החצר שלו, צאלה יודעת, נראה לי גם כן נציין את זה, שהיא לא במצב מי יודע מה. גייסנו עכשיו 300,000 שקלים, הולכים לעשות להם חצר מהממת לילדים המתוקים.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מדהים. אפשר גם לדאוג לקידום?

יהודה דואה [ראש המועצה]: כן, בהחלט שאפשר. אנחנו הסברנו הרבה פעמים למשרד, לרשות המדע, זה משרד התרבות והספורט, על הפערים התקציביים שיש לנו בהקמת הפארק מוטורי. ברוך השם הוציאו קול



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

קורא שעבד לפי הצרכים שלנו ואנחנו גייסנו עוד 700,000 שקלים. הפארק המוטורי אוטוטו יוצא גם כן למכרז בי.או.טי ויהיה פארק מוטורי בקצרין.

מאור אותנה [גזבר]: תב"ר אחרון.

יהודה דואה [ראש המועצה]: לפי תכנית עסקית אבל אנחנו לא נשפה שקל, אני רואה בזה יותר מנוע צמיחה תיירותי. ואם אני לא ארוויח ממנו, אני לא אפסיד ממנו, אבל אני אכניס לפרויקט תיירותי. התיירות תרוויח מהתנועה במרחב.

מאור אותנה [גזבר]: הגדלת תב"ר סקר נכסים ומיפוי ספר נכסים. סך הכל עוד 400,000 שקלים ממשדד הפנים ותקציב יעמוד על 1,120,000 שקלים.

יהודה דואה [ראש המועצה]: חבר'ה, אתם יודעים, אנחנו הולכים לאשר עכשיו פה רשימת תב"רים באמת בסכומים אדירים של כסף, זו באמת עבודה אינטנסיבית שקורית פה, בכיתות רגליים, במשרדי הממשלה, בהגשות קולות קוראים מקצועיים, בהגשות תוכניות עבודה מקצועיות. אני יכול להגיד לכם בצניעות, זה לא אני, זה כל המערכת ביחד, אבל אני מרשה לכם לעשות, לטור בין רשויות אחרות גם במרחב ולראות בפרספקטיבה לרשות בגודל שלנו, את כמות גיוס הכספים הזאת שכמעט אין לה אח ורע, וזה מאוד משמעותי. אני יודע שזה כבר נהיה כמו איזושהי שגרה שרואים כל כך הרבה תב"רים בסכומים כאלה, אבל יש מאחורי זה עבודה מאוד אינטנסיבית, ויאמר לזכות העובדים שבמועצה מקומית קצרין. ישר כוח לכולם. לכולם, אבל אם אני אתחיל אחד אחד אני לא אצליח. אבל באמת יש פה כל כך הרבה עובדים טובים שעושים עבודה מצוינת והאמון הזה של משרדי הממשלה ברשות הוא מאוד משמעותי ואחד הדברים המשמעותיים גם זה יכולת המימוש. אם אין לך יכולת מימוש, אין לך יכולת באמת לקבל את הקולות קוראים האלה, ואנחנו עם יכולת מימוש מאוד גבוהה. אביעד פרידמן, מנכ"ל תנופה עשה איתנו בריף על החלטת ממשלה 864. הם לא האמינו שהגענו לקרוב ל100 אחוז מימוש מהסעיפים שהביאו לנו, קרוב ל100 אחוז מימוש מהסעיפים, אין לנו שקל אחד שהשארנו להם שם בקופה. החלטות ממשלה, מחקרים מוכיחים שהמימוש הוא בין 50 ל60 אחוז. פה אנחנו מדברים על אחוזים מאוד גבוהים. אז אני מבקש, אם יש עוד שאלות בבקשה זה הזמן ואם לא, אז אני מבקש להעלות את כל התב"רים להצבעה. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד את כל התב"רים.

[6] אישור פרוטוקול מליאה שלא מן המניין בריכה טיפולית והפעלת קאנטרי 26.01.2026

יהודה דואה [ראש המועצה]: אנחנו נעבור לסעיף הבא.

מאור אותנה [גזבר]: אישור פרוטוקול.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יהודה דואה [ראש המועצה]: אישור פרוטוקול, מליאה שלא מן המניין, בריכה טיפולית והפעלת הקאנטרי. זה אישרור, אייל, נכון? אנחנו עושים עכשיו אישרור.

אייל נון [יועמ"ש]: מה זה?

יהודה דואה [ראש המועצה]: זה אישרורים במייל?

אייל נון [יועמ"ש]: זה? כן. רק אם כולם חתמו.

יהודה דואה [ראש המועצה]: כולם, כולם אישרו.

אייל נון [יועמ"ש]: אז אני לא צריך לצאת, כי אני נוגע בדבר.

יהודה דואה [ראש המועצה]: כולם כולם אישרור לסבב חתימות במייל, למכרזי BOT. בסדר? מי בעד? זה פה אחד. בסדר? תודה רבה.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד את פרוטוקול מליאה שלא מן המניין בריכה טיפולית והפעלת קאנטרי 26.01.2026.

יהודה דואה [ראש המועצה]: את יכולה להצביע אפילו שלא היית חלק.

צאלה שוקיר [חברת מועצה]: אני לא יודעת במה מדובר.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אנחנו נעשה לך רגע את ההשלמה של זה, אבל בחנו את זה אז במליאה הראשונה, היה פה רגע אסוציאציוני, שכל חברי המועצה כמעט לא הייתה להם היסטוריה, היינו צריכים להצביע על פרוטוקול של משהו שלא עשינו, אבל היועץ המשפטי הסביר שאפשר להצביע גם אם לא היית.

אייל נון [יועמ"ש]: מה שאת מצביעה, בלי קשר, ספציפית על נושא הזה אני נוגע לדבר, בוא נדבר עליו. כשאת מאשרת פרוטוקול, את לא מאשרת שאת מסכימה למה שעשו, רק שהפרוטוקול משקף מה שקרה, זה הכל.

[7] הצגת דו"ח חפ"ק

הנושא אינו נדון בישיבה.

[8] תבחינים לתמיכות לשנת 2026.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יהודה דואה [ראש המועצה]: אוקיי. אנחנו עוברים לסעיף 8, תבחינים לתמיכות שנת 2026. אנחנו רוצים להקצות תקציב של עד 10,000 שקלים, אם אני לא טועה שנוכל להשקיע, נוכל לתמוך בתכונים מקומיים, עמותות מקומיות למטרות טובות של חינוך, של מכינות, של רווחה ודברים מסוימים. כמובן, אם נראה לנכון ואם הדבר הזה יהיה ראוי מבחינתנו, מדובר על סכום מאוד מאוד קטן של 10,000 שקלים.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מי, כאילו מה?

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: מה הקריטריונים?

יעל אוזן [חברת מועצה]: מה הקריטריונים, מי המקומות האלה שרוצים?

יהודה דואה [ראש המועצה]: עדיין לא יודעים, אנחנו לא יודעים, אנחנו צריכים להגיש קודם.

מאור אותנה [גזבר]: ברגע שהמליאה מאשרת את הפרסומים, אנחנו צריכים לפרסם אותם באתר המועצה. אפשר לפרסם אותם גם באמצעי המדיה שלנו ונזמין את העמותות או מי שעומד בקריטריונים ותבחינים, להגיש בקשה לוועדת תמיכות.

יעל אוזן [חברת מועצה]: הן גם ככה מקבלות מאיתנו.

מאור אותנה [גזבר]: לא, אי אפשר לקבל תמיכה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מי שעולה לא יודעת מה, הם גם יכולים לגשת, או-

מאור אותנה [גזבר]: כל מי שעומד בתבחינים יכול לגשת.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אבל זו תהיה החלטה אם אנחנו מאשרים או לא.

יעל אוזן [חברת מועצה]: מה הקריטריונים לעמוד בזה?

מאור אותנה [גזבר]: קודם כל, תחומי הפעילות שעליהם אנחנו נקצה את התמיכות שלנו, זה פעילות בתחום החינוך והנוער, פעילות בתחומי הרווחה, הקהילה והבריאות, פעילות בתחומי הספורט ופעילות לעידוד פרויקטים ופעילות עסקית בתחום המועצה. יש פה, אפשר להכניס בתוך המרכיבים האלה הרבה פעילויות, בעיקר בתחום הקהילה גם. אבל התבחינים עצמם, יש פה חלוקה של נקודות לתבחינים. לצורך העניין, אפשר לראות פה 50 נקודות מלאות, יקבל גוף מבקש ששירותיו פתוחים לכל דחפין. כלומר, על כל מי שרוצה לקבל את השירותים. עד 20 נקודות, ניתן בהתאם לכמות הנענים מתושבי המועצה. מפעילות המוסד, כלומר שרק תושבי המועצה הם אלה שנהנים מהשירות, ועד 30 נקודות נוספות, ניתנו עבור שירות ייחודי או ממושך, לאורך היותו של השירות הייחודי, יצרף הגוף המבקש מסמכים מתאימים. יש פה גם מה הוא צריך לצרף



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

כדי לעמוד בתבחינים. אלה, הניקוד שקיים, הוא צריך גם בניקוד לעמוד, גם בתחומי הפעילות לעמוד. מי שבוחר את זה זו ועדת התמיכות. יש ועדת תמיכות, שהיא גזבר המועצה, היועץ המשפטי ומנכ"ל המועצה. הם בוחנים את הבקשות בהתאם לתבחינים הללו.

יעל אוזן [חברת מועצה]: והם צריכים להיות רשומים באיזה מקום?

יהודה דואה [ראש המועצה]: בטח.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: העמותה חייבת להיות בניהול תקין. חייב להיות.

מאור אוחנה [גזבר]: שנתיים, לפעול שנתיים, ניהול תקין, דוחות כספיים. יש דברים, בכל מקרה אגב, זה מגיע לשולחן הזה אחר כך. כל דבר המליאה מאשרת.

אביחי יעקב [סגן מ"מ ראש המועצה]: מה התקציב שמיועד לדבר הזה?

אייל נון [יועמ"ש]: כרגע יש 10,000 שקלים לשנה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: כללי.

אביחי יעקב [סגן מ"מ ראש המועצה]: אה, כללי 10,000 שקלים?

אייל נון [יועמ"ש]: זה לא הרבה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אבל חבריה, המטרה של זה, זה יותר הבאה, סולידריות, ותמיכה בדיונים אזרחיים, חיילים טובים, ועושים פעילויות טובות. ולא המטרה לתת להם, בסדר? חברים, אני מעלה את זה להצבעה. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד את תבחינים לתמיכות לשנת 2026.

[9] חוק עזר פסולת עודפת קצרין

הנושא אינו נדון בישיבה.

[10] מינוי ממונה על הגנת המידע - שירן.

יהודה דואה [ראש המועצה]: טוב, אנחנו עוברים לנושא הבא. מינוי ממונה על הגנת המידע. משרד הפנים מחייב אותנו למנות דמות.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יעל אוזן [חברת מועצה]: זה חדש.

יהודה דואה [ראש המועצה]: איך את יודעת?

יעל אוזן [חברת מועצה]: כי קראתי את מה ששלחתם.

יהודה דואה [ראש המועצה]: יפה, לא כי באמת זה חדש ושירן צרויה עובדת במועצה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: הייתה לי שאלה. א', יש לה ניסיון בתחום?

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: זה מה שהיא עושה.

יעל אוזן [חברת מועצה]: לא, יש הבדל בין דיגיטל לאבטחת מידע. יש לה כמה כאילו כובעים, אז כאילו כל הכובעים האלה זה משהו ש?

יהודה דואה [ראש המועצה]: שירן עוסקת בתחום הדיגיטלי, הדיגיטציה והדיגיטלי של המועצה. והגנת המידע היום בעיקר פועלת בתחומי הסייבר. שירן עתידה לקבל בעזרת מהחלטת הממשלה שתעבור, תקציב שינוע בין מיליון לשני מיליון שקלים לקונפורמציה דיגיטלית ולקידום ה-AI הרשותי, גם כחלק מהגנות הסייבר. היה לנו לא מזמן ניסיון התקפה של סייבר, כמובן, מגופים עוינים והדברים האלה מאוד מעסיקים אותנו ומאוד חשובים לנו. בסוף הדבר הזה, הפלטופ הזה, המחשב הנייד הזה, האייפון הזה, כמעט כל העולם שלנו נמצא בתוכו.

יעל אוזן [חברת מועצה]: אני יודעת מה זה איי.טי ואני יודעת את החשיבות של זה, אני שואלת וזה מבורך, אני שואלת אם יש לה את הניסיון ואת היכולת הזאת לעמוד בתפקיד כזה חשוב?

מאור אוחנה [גזבר]: היא כבר שנה מובילה פרויקט עם הסוק הממשלתי. הסוק הממשלתי זה בעצם גוף ממשלתי שעוסק עכשיו בתחום הגנת המידע והסייבר. היא מובילה את הפרויקט הזה יחד עם.

יהודה דואה [ראש המועצה]: יצאה גם להשתלמות, שזה קורס.

מאור אוחנה [גזבר]: יצאה להשתלמות דרכם. בזכותה נבחרנו לאחת מ-50 רשויות שמנטרים על ידי הממשלה להתקפות סייבר. בגלל זה ניטרנו להתקפה שהייתה עלינו מאיראן, הייתה לנו התקפה.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אני לא רוצה להגיד מאיראן.

מאור אוחנה [גזבר]: זה היה מאיראן.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

יהודה דואה [ראש המועצה]: לא, אני יודע. ההתקפה הייתה מאיראן לפני מספר שבועות פה ובזכות הפרויקט ששירן הובילה.

מאור אותנה [גזבר]: ניטרנו את ההתקפה הזו.

יהודה דואה [ראש המועצה]: קצרין מעסיקה את איראן אולי.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: נתנו לרשות הסייבר הישראלי להיכנס אלינו. נתנו לה יוזר לפני מספר שבועות.

מאור אותנה [גזבר]: כן, שלושה שבועות.

ישי ליבשטיין [מנכ"ל המועצה]: הם יכולים לעשות בדיקות אצלנו, התקפות ובדיקות, הכל עובד.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אתם מכירים את האירועים האלה שפתאום משתטים לך על המחשב ודורשים כופר אם אתה לא זה. אז זהו, מינוי ממונה להגנת המידע, אדוני בעד לאשר את שירן? פה אחד, תודה רבה.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד את מינוי שירן צרויה לממונה על הגנת המידע.

[11] מינוי מנהל רישוי עסקים

יהודה דואה [ראש המועצה]: עוד, חדווה עברה תפקיד וצריך למנות מישהו שהוא בעל תואר אקדמאי להיות אחראי למינוי מנהל רישוי עסקים, אנחנו מבקשים למנות את תומר שהוא מנהל אגף שירות התושב, שזה גם ככה יושב תחתיו המחלקה. שוב זה טכני, לא משהו זה. מי בעד? תודה רבה פה אחד.

החלטה: מליאת המועצה מאשרת פה אחד את מינוי תומר ביטון למנהל רישוי עסקים.

ויקטוריה קוגן [סגנית ראש המועצה]: אני רוצה להוסיף, אני ראיתי תגובות בפייסבוק, אני חושבת שהציבור ישמח לדעת.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אנחנו לא רוצים להלחיץ את הציבור.

ויקטוריה קוגן [סגנית ראש המועצה]: לא, ההיפך, להרגיע את הציבור.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אנחנו במועצה מקומית קצרין על בסיס שבועי ולפעמים כמה פעמים בשבוע עושים הערכת מצב עם כל ראשי המכלולים, עם פיקוד העורף, עם 210 ופיקוד צפון. באמת כשבאת את ראית פה את נציגי פיקוד העורף שיוצאים. לא רוצה להלחיץ אף אחד, הכל כרגע כשגרה רגילה, באמת יוצאים

נוצר על ידי SUMIT.



מליאת מועצה מס' 357 - 29.1.26

מפה, זה חלק מהעבודה הקבועה והשוטפת שלנו, ואנחנו עושים בדיקות מקיפות כל הזמן על מנת לשפר את המוכנות שלנו. ראשי המכלולים יורדים לחדר ההפעלה כל הזמן בשביל לבדוק את רמת המוכנות וכמה שהציוד באמת נמצא ברמת תקינות גבוהה ואת היכולת שלנו, כמו שהוכחנו אותה בעבר לעבור משגרה לחירום ברגע אחד. חשוב לי להעביר מסר לציבור, אנחנו אמנם בתקופה שיש הרבה רחש בחש, אבל כרגע השגרה היא מתנהלת כרגיל, ככל שיהיה משהו, אנחנו מיד נעדכן ונכון, יש מצב ביטחוני שיכול להיות, שיכול להתפתח. הוא מורכב, המקלט אגב פונה במרכז הצעירים, מה שבזמנו נסים עזר העלה והמקלט היום נקי ופנוי לקלוט גם במידת הצורך. משטרה ומד"א, זה מקלט משני למשטרה ומד"א. אני אומר בצניעות, כפי שקצרין הוכיחה בסיבובים הקודמים את רמת המוכנות המאוד גבוהה שלה אל מול האתגרים והאירועים, אם נידרש לזה שוב פעם, אנחנו נדע להתמודד עם זה שוב פעם.

תומר ביטון: זה באמצעות סך השדרוך.

יהודה דואה [ראש המועצה]: אתם עכשיו עושים מיפוי בנווה, בגמלא, אף על פי שיש לנו את כל הדברים, אנחנו עושים מיפויים מעולים. אגב שירן עשתה תוכנה פשוט משגעת. יש לנו מפה היום, דקסטופ יישובי, שאנחנו יודעים כל בית, כל בית, כמה נפשות, מי גר, כמה גר, איך, כמה ילדים. רואים את זה ממש בצורה מאוד מאוד מפורטת עם פרטי אנשי קשר שברגע אחד להוציא את כל הפרטים. יש לזה גם גיבוי שבמקרה ונופל, עם גיבוי ללמטה. קצרין ערוכה ומוכנה. סמי בר לב שבנה את קצרין הוכיח שאף אויב לא ישבור אותנו. במקצת נוכל להמשיך את דרכו גם באירוע הזה.

תומר ביטון: היינו שמחים לעוד מתנדבים לצח"ש.

יהודה דואה [ראש המועצה]: חברי המליאה, אני מאחל בהצלחה גדולה לצאלה על הצטרפותה. לחיים ולצאלה, תודה על ההצטרפות לקואליציה, תמיד דלתך פה פתוחה בפנינו, אנחנו מעריכים אותך גם בניהול וחברת מועצה. ולכל חברי המועצה, תודה רבה על שיתוף הפעולה. כל דבר ונושא אני פה. תודה רבה.

הישיבה ננעלה

ישי ליבשטיין, מנכ"ל

יהודה דואה, ראש המועצה